5. Kunemuxa paoukanvhoti noaumepuszayuy. CKOpOCTb MHUIUHPOBAHUS TIPH

WCIIOJIb30BAHUM TEPMHUYECKH PACIAJAIONIUXC WHUIMATOPOB B YCIOBHUAX, KOTJa
pacmaj WHUIUATOpa MNPOUCXOAMUT IO HEIEMHOMY MEXaHU3My, MOXKHO BBIPa3UTh

YpaBHEHHUEM:
V=201 @

rae [I] — KOHLEHTpanus MHULIUATOpa, f — 3()(HEeKTUBHOCT, MHHUIIMATOPA, KOTOpas
00byHO NexkuT B mpeaenax or 0.5 mo 1.0, ky, - KOHCTaHTa CKOPOCTH paclaja
MHHIATOPA.

CkopocTb pocTa 11enu V), BEIpakaeTcsl ypaBHEHUEM:
V, = ;kw[Ri‘][M] (8)

rae kj — KOHCTaHTa CKOPOCTH IPHCOCIMHEHHs MOHOMEpAa K paguKaly CTEleHU
NoJINMEpHU3auu n=i, [R;] — KOHLEHTpalus pajiuKajlIOB CTEIIEHHU NOJIMMEPHU3ALUH I,
[M] — KOHIIEHTpAaLHs MOJIEKYJ MOHOMEpA.

[Tpu oOpa3zoBaHNH MOIMMEPOB OOIBIION MOJEKYJSPHOW MAacChl ¢ XOPOIIUM
HOPUOIMKEHUEM MOXKHO IPHUHATH, UTO ki, He 3asucum om cmeneHu NoaumMepusayuu
paoukana (TMPaKTUYECKH HadyMHas CO CTelneHu mnonumepusanun 3-4). Torna

BBIP@KEHHUE 71 V), yIIpoIlaeTcs:
v, =k,[R ][M] (82)
rae [R'] - KOHIEHTpanus BCEX PACTYIIMX PaIUKalIOB.

CKOpoCTh HMCUE3HOBEHHUS paJuKajioB B pe3yjbTare pPEKOMOWHAIMH U
JUCTIPOTIOPIIMOHUPOBAHUS OMMCHIBACTCS YPABHEHUEM:

AR =k,[R"]’ 9)
dt

rae k, - KOHCTaHTa CKOpPOCTHM OOpbIBa (B NPEANOJOKEHUHU, UYTO pPEaKLMOHHAS
CIOCOOHOCTh paJUKalIOB B pEAaKIMUAX OOpbpIBa HE 3aBUCUT OT HUX CTEHNEHU
MOJIMMEPHU3ALIIHN).

OOmast CcKOpPOCTh MOJMMEpH3AllMM, paBHAs CKOPOCTH HCYE3HOBEHHS
MOHOMEpa B CUCTEME, IIPU YCIOBUU, UTO CHMeneHb NoaumMepusayui oopazyoueocs
noaumepa  0OCMAMOYHO — GeIUKA U  MOHOMEDP  pACX00Yemcs  MONbKO  Ha

noaumepuzayuro, MACHTHYHA CKOPOCTHU pOCTa HGHCI\/'I, T.C.



MYy kR o)
dt

Ecnu B cucreme OTCYTCTBYET MHTMOUTOP, TO aKTUBHBIE PaJIUKalIbl HCUE3aAI0T B
pe3yibpTare HMX PEKOMOMHALMK WM JUCIPOIOPIUOHUpPOBaHMA. B 3TOM cityuae
M3MEHEHNE KOHLIEHTPAUU PAJUKAJIOB OIMCHIBACTCS YPABHEHUEM:

dIR’] =V, —k[RT (1)
dt

Konnentpanuio paaukaioB [R], KOTOpYH TPyAHO H3MEPUTH MPSIMBIMU

ONbITAMH, MOYKHO HCKIIOUUTh U3 ypaBHeHus (10), mnpunsB, dYTO Cckopocmb

00pazoeanusi  paoukanio8  pagHa  CKOPOCMU  UX  UCHe3HOBeHUs  (yciogue
keazucmayuonaprocmu), T.e. d[R ]/dt=0 . Tlpu paavKaabHONW MOJMMEPHU3AIHH 3TO

yclIoBHE OOBIYHO MPAKTUYECKU BBIMOJIHAETCS YXKE€ 4epe3 HECKOJIBbKO CEKyH[ Iocie

Hayajna peakiuu. [losTomy:

Vi = ko [R ]
OTtkyna [R°]= 8V Vi /ko

d[M] v
- = k |—=[M 12
u 2 7 [M] (12)
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